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Subsemnatul,  Vlăsceanu Puiu,  viceprimarul comunei Gheorghe Doja, 
menţionez că în data de 19 iunie 2008, am fost  ales în funcţia de viceprimar 
al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa, la  alegerile locale din anul 2008 
fiind ales ca şi consilier local pe listele P.D.L. .

 Doresc să-mi exercit această funcţie, în deplinătatea temeiurilor legale 
şi  numai în interesul  comunităţii   şi  al  tuturor cetăţenilor  comunei noastre, 
cetăţeni care şi-au pus speranţele şi încrederea în forţele mele de muncă.

Din activitaţile desfăşurate în ultimul an  pot  menţiona urmatoarele:
-Am supravegheat, îndrumat şi ajutat beneficiarii de la ajutorul social.
-Am  supravegheat  curăţatul  buruienilor  existente  pe  marginea 

drumurilor, am amenajat  platforma de gunoi şi am avut în grijă  repararea şi 
curaţarea unor clădiri  care aparţin domeniului public al  comunei Gheorghe 
Doja, cum ar fi: şcolile, grădiniţa, dispensarul şi sediul ConsiliuluI Local.

-Am participat la amenajarea Stadionului.
         - Am participat la renovarea şi modernizarea Clubului Tineretului.
          -Am supravegheat şi verificat, modul de distribuire a produselor lactate 
şi de panificaţie către elevi şi preşcolari.

-Am participat şi controlat modul de desfăşurare a  protecţiei muncii.
-Am  controlat,  împreună cu  serviciile  de  specialitate  salubritatea 

localurilor publice şi produselor alimentare puse în vânzare pentru populaţie.
-Am participat la inventarierea bunurilor care aparţin domeniului public 

şi privat al comunei.
-M-am ocupat de administrarea judicioasă a islazului comunal. 
-Am supravegheat procesul de pescuit sportiv.
-Am contribuit,  efectiv  la  îndrumarea  cetaţenilor  pentru  înregistrarea 

vehiculelor care nu se supun înmatricularii.
            

În tot ceea ce fac, nici un efort  nu este prea mare pentru a demonstra 
tuturor  că  se  poate,  chiar  cu  eforturi  mari  uneori.  Voi  sta  la  dispoziţia 
cetăţenilor pentru ca aceştia să nu regrete alegerea facută. 

                                               VICEPRIMAR,
                                          VLĂSCEANU PUIU
 




